

Шахматный турнир "Белая ладья" в рамках реализации дополнительного образования в Центре гуманитарного и цифрового профилей "Точка роста"

11 октября в рамках реализации дополнительного образования в Центре гуманитарного и цифрового профилей "Точка роста" в нашей школе состоялся шахматный турнир "Белая ладья" среди учеников начальной и средней школы. Шахматы для многих являются чем-то сложным и непонятным, но только не для ребят, которые обучаются в нашем центре под руководством Сапега Л.А. Дети регулярно посещают кружок и с удовольствием осваивают интеллектуальную игру. А на турнире они смогли выяснить, кто добился наибольших успехов. Мероприятие прошло в дружеской обстановке. Все участники отмечены дипломами.



